

# “推特”允许员工永远居家办公

美国社交媒体“推特”公司告诉员工,如果愿意的话,可“永远”在家工作。

推特首席执行官杰克·多尔西12日向员工发送电子邮件,称即使为遏制新冠疫情而实施的限制措施解除,员工此后也可以永久性在家工作。但维护服务器等需要到岗上班的员工还是要前往办公室。

推特一名发言人告诉美国“嗡嗡”新闻网站,推特是最早允许居家办公模式的企业之一,“我们将继续把员工和社区的安全放在首位”。

推特3月初鼓励员工在家工作。微软、谷歌和亚马逊等技术巨头采取同样措施。美国媒体先前报道,脸书和谷歌都允许员工居家工作至年底。

推特人力资源负责人珍妮弗·克

里斯蒂3月说,推特办公架构将“可能永远”回不到从前。推特总部位于加利福尼亚州旧金山,在全球雇用超过4000名员工。

克里斯蒂说,对远程办公持保留意见的人会发现自己应付得来,而那些自认无法管理远程办公团队的经理也将从另一个角度看待这件事,“我认为他们不会回来”。

数字创新专家斯里·斯里尼瓦桑告诉英国广播公司,推特宣布员工可永久性在家工作,具有“划时代”意义。

斯里尼瓦桑说,人们先前认为,在家工作是“占老板便宜”,在办公室面对面更重要。但人们现在证明,他们在家里同样能完成任务,甚至“一些人告诉我,他们在家工作更努力”。

美国两周前开始逐步“解封”“重启”,各州进度不同。总统唐纳德·特朗普一直急于“重启”美国经济,宣称美国战疫“已经胜利”。

只是,美国疾病控制和预防中心(CDC)前主任汤姆·弗里登6日出席国会听证会时预测,美国新冠疫情持续时间可能长达两年,而且将来形势可能“比我们现在所看到的糟糕许多”。

# 拉美确诊病例逼近40万 多国仍在高速增加

综合新华社驻拉美地区记者报道:截至12日,拉美地区新冠确诊病例累计逼近40万大关。巴西、秘鲁、墨西哥、智利等国仍处于病例高速增长阶段,一些疫情防控形势相对较好的国家已开始或正在考虑逐步恢复经济活动。

巴西仍是拉美地区疫情最严重国家。巴西卫生部12日公布数据显示,24小时内新增确诊病例9258例,累计确诊达177589例;新增死亡病例881例,累计死亡达12400例。

据秘鲁卫生部12日发布的最新数据,新增确诊病例3237例,累计确

诊72059例;新增死亡病例96例,累计死亡2057例。

墨西哥卫生部12日宣布,新增确诊病例1997例,累计确诊28324例;新增死亡病例353例,累计死亡3926例。

智利卫生部12日发布的数据显示,截至当地时间11日21时,新增确诊病例1658例,创下单日新增确诊病例数最高纪录,累计确诊31721例;新增死亡病例12例,累计死亡335例。总统皮涅拉当天表示,未来数周智利将迎来最艰难时刻,他呼吁各界齐心抗疫,严格遵守各项防疫措施。

厄瓜多尔卫生部12日宣布,新增确诊病例910例,累计确诊30419例;新增死亡病例182例,累计死亡2327例。厄民航总局表示,境内机场的常规客运航班将暂停至5月31日。

哥伦比亚卫生和社会保障部12日说,新增确诊病例659例,累计确诊12272例;新增死亡病例14例,累计死亡493例。总统杜克当日表示,政府已加大卫生领域投入,以帮助支持医护人员应对新冠疫情,降低感染风险。

多米尼加卫生部12日表示,新增确诊病例266例,累计确诊10900例;

新增死亡病例9例,累计死亡402例。总统梅迪纳向议会申请自5月18日起再次延长国家紧急状态25天,同时政府正计划逐步审慎取消对经济活动的限制。但泛美卫生组织驻多米尼加代表莫拉莱斯表示,没有任何迹象表明多米尼加疫情正趋于平缓,多米尼加尚不符合取消限制措施标准,当前状态下不宜贸然复工复产。

巴拿马卫生部12日宣布,新增确诊病例167例,累计确诊8783例;新增死亡病例3例,累计死亡252例。巴卫生部长图尔纳说,尽管在控制新

冠病毒扩散方面取得一些进展,但战斗尚未胜利,仍需要继续居家隔离和社区隔离措施。

阿根廷12日新增确诊病例285例,累计确诊6563例;新增死亡病例5例,累计死亡319例。首都布宜诺斯艾利斯自12日起允许部分行业复工,花店、玩具店、香水店、电子器材商店等商店即日起可以营业。

其他一些拉美地区国家12日也更新了疫情统计数据:古巴新增确诊病例21例,累计确诊1804例;哥斯达黎加新增确诊病例3例,累计确诊804例;乌拉圭新增确诊病例6例,累计确诊717例。

# 中东新冠累计确诊超40万 多国调整防控措施

综合新华社驻中东地区记者报道:根据中东各国最新官方数据统计,目前中东累计确诊病例超过40万,其中土耳其已突破14万,伊朗超过11万。多个国家相应调整了防控措施。

沙特阿拉伯是目前中东地区除土耳其和伊朗外疫情最严重的国家,12日新增确诊病例1911例,累计42925例,累计死亡264例,累计治愈15257例。

埃及卫生部发言人穆贾希德12日称,境内新增确诊347例,累计确诊10093例,累计死亡544例,累计治愈2326例。埃及当天开放连接加沙地带的拉法口岸,以让数百名因疫情滞留的巴勒斯坦人尽快返乡。

科威特卫生部12日宣布新增确诊病例991例,累计确诊数达10277例,累计死亡75例,累计治愈3101例。政

府决定,5月10日至30日,全国实施全天“禁足令”。

由于出现疫情反弹,黎巴嫩总理迪亚卜12日宣布,全国自当地时间5月13日19时至18日5时重新实施“封锁令”,政府将重新审视4月27日开始的复工复产计划。

阿拉伯联合酋长国卫生部12日宣布,新增确诊783例,累计确诊19661例,累计死亡203例,累计治愈6012例。

以色列新冠疫情目前已基本处于平稳状态,12日新增确诊病例23例,累计确诊16529例,累计死亡260例,累计治愈12083例。文化部长米里·雷格夫12日宣布,所有剧院和电影院将于6月14日重新开放,但观众与观众之间必须保持两个空位。 本版稿件均据新华社

**版权所有 违者必究**

总值班:杨军  
一版编辑:赫巍利  
一版美编:冯漫  
图编:王泰舒

**零售  
专供报**



6 935970 566666

## 分类广告

上门办理:齐淑珍 15524277119  
打版电话:024-22829900

### 个人房产

浑南别墅急卖

独门独院大别墅,新精装送家具家电花园,300平、400平、500平顶帐房,拎包入住,100多平方。电话:18640592666

### 购房大酬宾

本月购买新房,领取补贴1000元。联系电话:15840105963

### 托老养护

花园式养老院(费用低营养改善结合)餐:88273999

### 投资理财咨询

信用卡取款、花呗、白条

信用卡 13022428032

### 信用卡

提额、翻倍、借款

18640558888

### 便民信息

◆大兵搬家全市连锁 024-88883333

### 厂房门市

出50亩场地 沈浑南水电全可分租

50亩地 割 13804904438

### 拟申请注销登记公告

桓仁满族自治县葡萄酒业

产业发展局拟向事业单位登记

管理机关申请注销登记。

特此公告。

联系人:王博 电话:024-88585858

### 减资公告

辽宁联成科技有限公司,统一社

会信用代码91210130399249085Y,

经股东会研究决定注册资本由人

民币3000万元减至200万元,请各债

权人自登报之日起45日内,来本公司

申报债权。住所:辽宁省沈阳市沈

河区北站路117号829室

联系人:王博 电话:024-88585858

### 拟申请注销登记公告

桓仁满族自治县葡萄酒业

产业发展局拟向事业单位登记

管理机关申请注销登记。

特此公告。

联系人:王博 电话:024-88585858

### 抚顺县救木业产业园区建设项目建设规划环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的式和途径:

网络链接http://lny024.com/b-hnd-136.html#\_np=2,846。查阅纸质报告书的方式和途径:联系人赵建,电

话:18642359388。

二、征求意见的公众范围:环境影响评价范围内的公

民和其他组织三、公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk01/2018/01/2018/024369122449069.docx

四、公众提出意见的方式和途径若有意见或建议,可在公示期间

(公示后10个工作日内)通过电话、信函、电子邮件等形式向建设单位提出意见。联系人:赵建,电

话:18642359388 邮箱:972042385@qq.com

五、公众提出意见的起止时间公示发布后10个工作日

日(赵建,电

话:18642359388 邮箱:972042385@qq.com)

五、公众提出意见的起止时间公示发布后10个工作日

日(赵建,电